

**27 июля 2016 года сотрудники следственного управления провели встречу с представителями иных правоохранительных органов и органов власти по вопросам соблюдения государственными и муниципальными служащими требований антикоррупционного законодательства**



В целях реализации мероприятий по профилактике коррупционных и иных правонарушений 27 июля 2016 года в актовом зале следственного управления организована и проведена встреча с представителями органов прокуратуры Сахалинской области, УМВД России по Сахалинской области, Сахалинского областного суда, Управления министерства юстиции России по Сахалинской области, Агентства по труду Сахалинской области, Министерства образования Сахалинской области, Министерства жилищно-коммунального хозяйства Сахалинской области.

---

В рамках встречи участники обсудили практику работы по освещению в средствах массовой информации антикоррупционной деятельности государственных органов.

Также были затронуты вопросы формирования стандартов антикоррупционного поведения и практики их реализации. В процессе обсуждения присутствующие лица делились имеющимся опытом в организации работы в данном направлении.

27 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1056928>